

Новость · 24 апреля 2022, 11:33

В Москве задержали пикетчиков, вышедших с плакатами «Христос за мир» и «Нет войне»

В Москве задержали [Андрея Крюкова](#) и [Юрия Сердюкова](#), вышедших на антивоенные пикеты. Об этом «ОВД-Инфо» рассказали сами протестующие.

Крюкова задержали на Красной площади, где он проводил пикет с плакатом «Христос за мир». По данным правозащитников, его доставили в отдел полиции «Китай-город».

Второго пикетчика задержали на Триумфальной площади, там он стоял с плакатом «Нет войне», и отвезли в ОВД «Тверской». По его словам, во время задержания у него отобрали телефон и бросили об пол автозака, из-за чего экран устройства разбился. После этого полицейский схватил Сердюкова за волосы и несколько раз замахнулся на него.